
4001- 1140سال تحصیلی:    

امتحان مستمر 

2ریاضی : کتاب              دوم )هندسه(فصل:  آزمون 

 تجربی رشته:           دهمیازپایه:   

باسمه تعالی

1400ماه   ذرآ  تاریخ:  

صبح  10 ساعت:  

دقیقه 60 مدت آزمون:

رشت  1ناحیه  اداره آموزش و پرورش  

کوثر  دبیرستان 

خانوادگی: نام ونام   

اقدامی مقدم  نام دبیر:

نمره سوالات   ردیف

نمره  1  4𝑥 + 𝑦 به اندازه 𝑑 از خط 𝐴 و فاصله   نقطه 𝑦 − 2𝑥 به اندازه 𝑙  از خط 𝐴 دانیم فاصله نقطه   می  

𝐴 باشد که از 𝑑 به فاصله   1باشد و  تنها یک نقطه روی 𝐴باشد که از 𝑙  است. اگر تنها یک نقطه روی 

را بیابید.   𝑦 , 𝑥  ،به فاصله  7 واحد باشد 

1

نمره 1 می توان یافت که: سانتی متر از هم قرار دارند. چند نقطه در صفحه   , 𝐵 به فاصله 12 𝐴  نقطه های 

باشند؟  الف. از  𝐴 به فاصله 5 و از 𝐵 به فاصله 8

باشند؟  ب. از  𝐴 به فاصله 5 و از 𝐵 به فاصله 7

باشند؟  ج. از  𝐴 به فاصله 5 و از 𝐵 به فاصله 3

2

نمره 1 واحد           , 𝑙 به فاصله  4 𝑑 موازی نباشند،چند نقطه وجود دارد که از خطوط 𝑙 , 𝑑 الف. اگر خطوط

 باشد؟ 

واحد   چند نقطه وجود دارد که از نقطه واحد فاصله دارد. 𝐴 به اندازه  7  6 ، 𝑑  از خط 𝐴  ب. نقطه

و از خط  𝑑  به اندازه  3واحد فاصله داشته باشد؟

3

نمره 1  𝐴𝐻 و ارتفاع 𝐴𝐶 = 2𝑥 + 𝐴𝐵 و   2 = 7 − 𝑥  با معلوم بودن اضلاع 𝐴𝐵𝐶  در رسم مثلث 

را   𝐵𝐶  ،  اگر یک مثلث قایم الزاویه تشکیل شده باشد، اندازه ضلع 2𝑥 − بصورت     5 𝐵𝐶 وارد بر 

 بیابید.

4

نمره 1 را بیابید.   𝑦 , 𝑥  ،مساوی باشند 𝛾 , ∆ , 𝛽 , 𝛼  5 اگر زوایای

𝛼

𝑥 − 2𝑦

7𝑦 − 4

3

𝛽 

𝛾 

2

∆ 
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نمره 1  را بیابید.   
𝑎+𝑐

𝑏
:در اینصورت ،      

𝑐

𝑐−2𝑏
=

3
1
  و  

𝑎+2𝑏

𝑎−2𝑏
=

1
2
 6 اگر  

نمره 1 , 𝑎 اعدادی طبیعی هستند، جمله اول   𝑏 , 𝑐 , 𝑑   در اثبات حکم به  روش برهان خلف، با دانستن اینکه 
 در روند اثبات هر مورد را بنویسید:

ب. نمی توان برای یک زاویه دو نیمساز رسم کرد.                       𝑎2 < 𝑏2 آنگاه  𝑎 < 𝑏  الف. اگر 
𝑎

𝑏
=

𝑐

𝑑

   
⇒ 𝑎𝑑 = 𝑏𝑐    .ج.یک مثلث متساوی الاضلاع، متساوی الساقین است.            د 

7 

نمره 1 احکام زیر را با یک مثال نقض، رد کنید:    

است. الف. هر عدد مثبت از مربع آن عدد کوچکتر   

 ب.هر چهارضلعی که دو ضلع موازی و دو ضلع مساوی داشته باشد، متوازی الاضلاع است.

عددی اول است.   3𝑛2 + 𝑛 +  ج. برای هر عدد طبیعی ،  23

باشد. مثلثاتی د. تنها زاویه ای تانژانت مثبت دارد که در ربع اول   

8 

نمره 1 باشد :   𝐷𝐹||𝐵𝐶  را بیابید اگر 𝑦 , 𝑥 9 

نمره 1  

 

 

در ذوزنقه متساوی الساقین زیر ، فاصله نقطه برخورد ساق های ذوزنقه از قاعده  

 کوچکتر را بیابید.
 
 

 

 

10 

نمره 1  

 
را بیابید.   𝑀𝑁  در اینصورت،  

𝐴𝑀

𝐴𝐷
=

𝐵𝑁

𝐵𝐶
=

1

4
 11 در ذوزنقه  𝐴𝐵𝐶𝐷 داریم:  

 
 
 
 
 
 
 
 

𝐴 

𝑥 + 1 

𝑥 

𝑥 + 4 

𝑦 − 1 

2𝑦 − 1 

𝐵 

𝐷 𝐹 

𝑥 − 1 

𝐶 

𝐸 

𝑀 

15 

5 

13 13 

4 𝐴 

𝑀 

𝐷 

𝐵 

𝐶 

𝑁 

8 
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نمره 1   

 
است؟  𝑎2 چند برابر 𝑎1 + 𝑎2 + ⋯ + 𝑎𝑛باشد،مجموع 

𝑎1

2
=

𝑎2

5
=

𝑎3

8
= ⋯ =

𝑎𝑛

59
 12 اگر  

1.5 

 نمره 

 

از وسط مربع را بیابید.  𝐸  فاصله نقطه ، 
𝐵𝐸

𝐸𝐷
=

3

5
 13 اگر در مربع به ضلع  2√2 زیر داشته باشیم :    

.51  

 نمره 

 

را بیابید.   𝐵𝑀  باشد،   اندازه 𝐵̂ = 𝑁1̂  14 اگر 

نمره 1  

 
را بیابید.   𝑦 و 𝑥  ،15 در مثلث زیر 

نمره 1  

 
 16  دو مثلث زیر متشابهند. نسبت مساحت های دو مثلث را بیابید.

𝐵 

𝐶 

𝐴 

𝐷 

𝐸 

𝐴 

𝐵 𝐶 𝑀 

𝑁 

4 

1 

6 

6 

3 
𝑥 

𝑦 

10 
8 

𝑥 
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نمره 1   

 
را بیابید.   𝑦 , 𝑥  ، باشد  

4

9
به بزرگتر ،  اگر در شکل زیر نسبت مساحت مثلث کوچکتر  17 

نمره 2  

 
را بیابید.   𝐴𝑀 واحد کنار هم رسم شده است. اندازه    1در شکل زیر چهار مربع به ضلع    18 

 

 

 

 

 

 پاسخ ها در ادامه مطلب... 

𝑥 𝑥 + 2 

𝑦 
15 

𝐴 

𝑀 

𝐷 𝐶 

𝐵 

 موفق باشید. 

 اقدامی مقدم 
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()اقدامی مقدمموفق باشید.    
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